

禁毒宣传形式新 普法教育奏强音

巴彦淖尔讯 按照《全市今冬明春开展禁毒宣传教育“五个一”活动实施方案》的要求,近期,巴彦淖尔市临河区禁毒办有序开展了系列精彩纷呈的禁毒宣传活动,使毒品预防教育深入人心。

1月27日,临河区禁毒办利用《临河区公

安局“强党建、促振兴、惠三农”百日行动暨2019年文化科技卫生“三下乡”集中服务活动启动仪式》的契机,在八一乡联丰村开展禁毒宣传活动。1月28日,临河区禁毒办组织志愿者参加了临河区蒙古族腊月二十三祭火活动,在活动中,以歌舞的形式进行了禁毒宣

传。2月8日,临河区禁毒办以书法比赛的方式,征集贴近青少年适宜春节气氛的春联原创作品,不断提高广大青少年的禁毒意识和防毒能力。2月11日,民警在汽车站发放毒品宣传册,向群众讲解禁毒知识。2月14日,临河区禁毒办在临河火车站开展禁毒宣传活

动,民警鼓励广大人民群众积极检举,揭发吸毒、贩毒等违法犯罪行为。2月20日,临河区禁毒办以禁毒志愿者唱禁毒歌曲、跳禁毒广场舞等群众喜闻乐见的形式宣传禁毒知识,倡导人人参与禁毒,形成良好的社会氛围。(刘虹宇)

召开组织生活会 整改问题真作为

音德尔讯 2月26日,图牧吉强制隔离戒毒所戒毒二大队党支部召开2018年度组织生活会。

会上,二大队班子从政治功能强不强、“四个意识”牢不牢、“四个自信”信不信、“两个维护”做不做得好、“工作作风”做不做、自我要求严不严等6个方面,深入进行了党性分析,认真开展了批评与自我批评。班子成员分别对大队、支部的工作情况和自身存在的问题进行了深刻剖析,并深究了问题产生的原因,且有针对性地提出了努力方向和整改措施。在批评与自我批评过程中,大家各自结合学习、工作、生活等实际表现,直面问题、坦诚相见,用具体事例说话,指出了问题和不足,收到了解决问题、触动思想,红脸出汗,增进团结、促进工作的效果。(白海燕)

民警倾力寻失主 失主感激送赞声

锡林浩特讯 近日,锡林郭勒盟公安局阿尔善分局锡林浩特派出所民警张焕寿在锡林浩特市一家粥铺吃饭时,与店主交谈后得知,一位顾客李某吃饭后将钱包遗落在店里。回单位后,张焕寿用警综平台查询了李某的信息,并与其取得了联系,此时李某还不知道钱包是什么时候丢的,丢在了哪里,而且李某正在青岛畅游,得知自己的钱包找到了,非常高兴。2月25日上午,张焕寿陪同匆匆赶回的李某来到粥铺认领了钱包。李某连声对大家表示感谢。(王霞)

开展“反恐”教育 增强“处突”能力



赤峰讯 2月25日,赤峰市红山区公安分局特警大队对辖区石油系统各重点单位进行反恐技能培训,红山区中石油油库、中石化油库、加油站和个人加油站各加油站负责人及安全人员40余人参加了培训。

此次培训共计三项议程,首先由特警大队反恐民警对石油系统各负责人进行《中华人民共和国反恐怖主义法》讲解,在讲解过程中,对加油站存在隐患问题进行

对照分析,并与各个重点单位签订责任状。随后邀请加油站参会人员观摩特警大队反恐培训调度中心,了解特警大队反恐培训调度中心工作。最后,特警大队队员对加油站负责人及安全人员如何使用及如何预防袭击手段等进行培训。

此次活动,增强了员工反恐意识,提高了其应对暴恐犯罪的自救、互救技能,增强了处突能力,确保辖区石油行业安全教育工作落到实处、取得实效。(李海涛)

抓住有利时机 推出宣传措施

城关讯 为全力预防和减少辖区道路交通事故的发生,确保辖区道路有序畅通和群众生命财产安全,乌兰察布市兴和县交警大队不断强化交通安全宣传各项措施,进一步增强交通事故预防能力。

一是加强违法处理窗口宣传。该大队利用群众前来办理业务之机,向群众播放今年以来全国发生的交通事故,通过典型案例教育群众要高度重视交通安全,切莫心存侥幸心理。

二是加强路面执法宣传。该大队要求全体民警在执勤执法时,针对具体违法行为,向违法人讲清危害,做到每纠正或处罚一起交通违法行为都进行一次安全宣传,时刻提醒司机安全行车。

三是加强公共场所宣传。该大队组织民警到车站、运输公司、社区等公共场所,通过悬挂宣传横幅,展出交通事故展板案例,曝光严重交通违法行为等形式,大力开展警示教育,切实提高群众思想意识。

四是加强辖区乡镇安全宣传。该大队结合农村集市人多、集中的实际情况,每到乡镇街道逢集之日,民警便以群众身边发生的交通事故案例,教育广大农民朋友自觉遵守交通法规,提高广大群众的安全出行意识。(贾秀)

增窗口方便群众 提效率应对高峰

陕坝讯 近期,巴彦淖尔市杭锦旗交管大队违法处理窗口迎来群众办事高峰期。为进一步强化为民服务意识,方便群众办理违法业务,该大队违法处理窗口多措并举,积极应对节后办事高峰。

为从根本上解决群众办理业务排队难的问题,该大队将服务窗口增加至三个,把办理和缴费分开进行,七台自助缴费POS机同时工作,并在明显位置粘贴自助缴费流程,最大限度方便群众办理业务。

在群众办理业务过程中,窗口工作人员全面贯彻“放管服”文件精神,为办事群众提供免费复印、办前咨询等服务,并大力推广交管12123APP处理非现场交通违法行为等相关政策,以高涨的热情和饱满的精神状态为群众办理各项业务,提高群众办事效率,节省业务办理时间。(何雪璐)

站好“护学岗” 筑牢“安全墙”

可可以力更讯 为确保校园周边秩序环境良好有序,避免“因乱致堵、因堵致堵”问题的发生,呼和浩特市公安局交管支队武川县大队可镇中队科学部署、提前到岗,采取多项措施,全力维护社会面交通秩序,确保辖区道路及校园周边交通安全、有序。

每日早晨7时,可镇中队及时安排警力,在学校重点路段加强指挥疏导,快清快处交通事故,做到未堵先疏。在上、放学高峰期间,在校园秩序维护岗加强警力部署,做好校园周边秩序维护、停车引导和快清快处。同时,可镇中队积极排查学校周边交通设施、标志标线等,及时予以新增、调整、更新,并根据交通流量变化和师生出行需求,合理调整校园周边道路交通秩序,最大限度地消减校园门前的通行压力。

护学岗工作的开展,不仅使学校周边交通秩序井然有序,还营造了良好的交通安全氛围,为学生上下学提供了强有力的交通安全保障,受到了学校老师、学生家长和广大人民群众的一致好评。(云峰)

互助基金聚爱心 从优待警溢温馨

乌海讯 2月22日,乌海市强制隔离戒毒所会议室里40余名民警依次走上台,将自己的爱心基金郑重地放入捐款箱中。

乌海市强制隔离戒毒所自2015年成立民警互助基金以来,把这项活动作为加强队伍建设、强化担当意识、落实从优待警的一项重要举措来抓,抓实,定期举办募捐仪式。近年来,通过民警互助基金,为10余名民警解决了生活中存在的实际困难,受到了民警的一致好评。

活动当天,民警在所党委委员的带领下,共捐赠人民币14000余元。

(周航)



搭建“一线”“一平台” 群众满意乐开怀

乌海讯 为进一步提升人民群众对公安工作的满意度,乌海市公安局交警支队车辆管理所“12345”市民热线和城市网格化管理应用平台为依托,坚持以“想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困”的服务原则,以“一线一平台”的方式解决群众反映的切身利益问题和困难,在有效提升群众对公安交管工作的获得感和满意度的同时,为乌海市城市管理、服务工作提供更加有效的支撑和保障。

2018年,该所共承办“12345”政府热线626件,按时办结率、回复率均达100%。今年1月,该所以95.90的得分被评为“优秀办件单位”。这是对公安工作的极大认可,也是对车驾管业务的极大肯定。

“一线”促交流沟通。为了更好地服务

群众,解决群众之困难,该所设立“一线”工作区,即12345电话热线,设专项电话,配专职人员,全天候接听群众的电话。群众可通过12345热线预留电话,直接参与询问、咨询、投诉、建议等车驾管各项业务办理,对反映的问题及时给予满意的回复,最大限度解决群众诉求,接受群众监督,提高办事效率。

“一平台”搭信息联动。为了最大限度方便市民咨询、求助和反映问题,该所依托“一平台”即乌海市城市网格化管理应用平台,以案卷反馈的形式,对群众反映的问题进行书面回复,进一步规范文件流转,为群众提供更高品质的服务。除此之外,当地多部门齐抓共管、互联互通,对影响城市市容的僵尸车进行核查、清理。该所派专人对

所有“僵尸车”核查后,主动打电话告知车主尽快办理检车或报废手续,积极配合完成“僵尸车”的清理工作,为乌海市创建全国文明城市提供了优质服务。

热心服务,赢民心。在“一线一平台”服务中,该所坚持以民意为导向,以服务为原则,心系群众的痛点、难点,努力帮助群众找回丢失的物品,办理跨省咨询业务,挪车、清理“僵尸车”等等,全力搭建警民之间的“连心桥”,最大限度让数据多跑路、群众少跑腿。(樊沛缨)

